
 
 

Kedves Hallgatók! 
 
A SimplePay Kft. a tavaszi félévben is a kooperatív képzés keretein belül az alábbi valamint a 
mellékletként feltöltött (Üzemeltetés gyakornok és Adatbázis-üzemeltető gyakornok) 
lehetőségekre várja a jelentkezéseket. 
 
Kérjük, hogy az önéletrajzot a választott pozíció megjelölésével szíveskedjenek elküldeni az 
alábbi e-mail címre 2026. február 25-ig: 
 

📧 kooperativ@nik.uni-obuda.hu 
 
IT üzemeltetés 
  
A belső IT helpdesk és IT üzemeltetési területen kínálunk szakmai gyakorlati lehetőséget. A 
hallgató bekapcsolódhat a napi IT támogatási feladatokba, hardver- és szoftverproblémák 
kezelésébe, jogosultságkezelésbe, eszköznyilvántartásba, valamint rendszeradminisztrációs 
tevékenységekbe. Emellett részt vehet alkalmazás-deploy feladatokban, valamint 
ügyfélpanaszok technikai támogatásában is, például logelemzéssel, adatbázis-lekérdezésekkel 
és azok kiértékelésével. A pozíció kiváló lehetőséget kínál rendszerüzemeltetés iránt 
érdeklődő hallgatók számára, akik szeretnének betekintést nyerni komplex rendszerek 
működésének megértésébe. 
 
IT Compliance és biztonság 
 
Pénzügyi szektorban működő szervezetként kiemelt figyelmet fordítunk az 
információbiztonságra és a szabályozói megfelelésre. E szakmai gyakorlati lehetőség során a 
hallgató betekintést nyerhet az IT compliance és security világába, különös tekintettel a 
pénzügyi intézményekre vonatkozó szabályozásokra, mint például az MNB előírásai és a PCI-
DSS követelményei. A gyakornok részt vehet a belső és külső auditokra való felkészülésben, 
valamint a kapcsolódó kontrollok és követelmények kialakításában. A pozíció során lehetőség 
nyílik megismerni, hogyan épül fel egy pénzügyi szolgáltató defenzív IT biztonsági rendszere, 
és hogyan történik a kockázatok kezelése, a megfelelőség biztosítása, valamint a biztonsági 
események dokumentálása és nyomon követése. Ez a lehetőség ideális azoknak a 
hallgatóknak, akik érdeklődnek a szabályozott környezetben történő IT működés, az 
információbiztonság és a megfelelőségi folyamatok iránt, és szeretnék megtanulni, hogyan 
lehet biztonságos és auditálható rendszereket működtetni a gyakorlatban. 
 
Ha szeretnél gyakorlati tapasztalatot szerezni és szakmailag fejlődni egy támogató, szakmailag 
igényes környezetben, várjuk jelentkezésed. 
 


